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Д.Толок  

фізико-математичний факультет 

РОЗВИТОК МАТЕМАТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У ДІТЕЙ 

ПІДЛІТКОВОГО ВІКУ 

 Математичне мислення у підлітків розвивається із зростанням їхньої 

когнітивної та пізнавальної спроможності. Коло наших наукових інтересів 

передбачає  дослідження особливостей математичного мислення у підлітків, а 

саме: 

 Абстрактне мислення: підлітки починають розвивати здатність до 

абстрактного мислення, що дозволяє їм розуміти та працювати з 

математичними концепціями, які не мають прямого відображення у 

реальному світі, наприклад, алгебраїчні рівняння та символи. 

 Логічне мислення: підлітки набувають здатність до систематичного 

логічного мислення та розв'язання математичних завдань, використовуючи 

правила та прийоми логіки. 

 Розвиток аналітичних навичок: підлітки навчаються розглядати 

складні математичні проблеми на окремі складові та аналізувати їх. 

 Розвиток уяви: математичне мислення також сприяє розвитку творчої 

уяви, оскільки учні намагаються знайти різні способи розв’язання завдань та 

створення нових підходів. 

 Стратегічне планування: підлітки навчаються розробляти стратегії 

для розв'язання складних математичних завдань, включаючи вибір 

правильних методів та інструментів. 

 Розвиток терпимості до невдач: математика може бути викликом, і 

підлітки навчаються ставитися до помилок як можливості для навчання і 

вдосконалення. 

 Практичність: підлітки можуть почати сприймати математику як 

корисний інструмент для вирішення практичних задач у різних сферах життя. 

 Впевненість: з часом, з успішними розв’язаннями математичних 

завдань, підлітки набувають впевненості у своїх математичних здібностях. 

 Загальновідомо, що важливо створити сприятливе навчальне середовище 

для розвитку математичного мислення у підлітків, в якому вони можуть відчути 

себе комфортно та мотивовано для вивчення математики. Також важливо 

заохочувати їх виражати свої думки та досліджувати нові математичні 

концепції. 

 Отже, математичне мислення у підлітків є складним та розвивається з 

часом під впливом різних факторів. Важливо створювати сприятливі умови для 

розвитку математичного мислення у підлітків, надаючи їм можливість 

вдосконалювати свої абстрактні, логічні та аналітичні навички. Математика 

може стати корисним інструментом для підлітків у вирішенні практичних 

завдань та розвитку їхнього критичного мислення. 

 


